
Előterjesztés 

a Sóbarlang üzemeltetésére 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 15. 

pontja alapján a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében 

ellátandó helyi önkormányzati feladatok közé tartoznak a sport és ifjúsági ügyek, melyet 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzata többek között a Városi Sportcsarnok működtetése útján 

biztosít. Ugyanezen szakasz 4. pontja alapján a helyi önkormányzatok feladata az egészégügyi 

alapellátás, az egészséges életmód segítését célzó szolgáltatások biztosítása is, melyet 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzata a Sóbarlang működtetése útján kíván biztosítani.  

A Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont működtette és üzemeltette a Sóbarlangot 2022 évtől 

annak bezárásáig. Tekintettel arra, hogy a Sóbarlang jelenlegi elhelyezkedése és funkciója 

szorosabban illeszkedik a Sportos és Egészséges Zemplénért Egyesület (továbbiakban: 

Egyesület) által végzett közösségi és egészségmegőrző tevékenységéhez, és az előzetes 

egyeztetések alapján az Egyesület vállalja a Sóbarlang rendeltetésszerű működtetését, és 

üzemeltetését összhangban a hatályos jogszabályokkal és önkormányzati elvárásokkal, ezért 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzata átadja a Sóbarlang üzemeltetését az Egyesület részére.  

Kérem a testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat mellékletét képező 

Sóbarlang üzemeltetésével kiegészített megállapodás támogatására. 

Sátoraljaújhely, 2025. június 12. 

         

Szamosvölgyi Péter sk. 

polgármester 
 

 

 

Határozati javaslat:  

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

…/2025. (….) határozata  

a Sóbarlang üzemeltetéséről 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a 153/2024. 

(IX.26.) határozata alapján megkötött megállapodást, a határozat mellékletét képező, egységes 

szerkezetbe foglalt megállapodás módosításához hozzájárul.  

 

 

Felhatalmazta a polgármestert a megállapodás aláírására. 

 


